



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA PUKË
Sektori Juridik dhe Prokurimeve Publike -
Zyra e Prokurimeve Publike

Nr.303 /9Prot

Date 27.03.2019

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

Nga: **Bashkia Puke, Sheshi Terbuni, Nr.1, Puke**

Për: **“KASTRATI” sh.p.k . Durres, DURRES, lagjia 14 ,rruga Tirana,Pran Gjykates se Apelit Shkozet , Perfaqesues z.Shefit Kastrati**

Procedura e prokurimit: Kerkese per Propozim (me 2 lote)

Numri i references se procedures/lotit : **REF-10367-02-25-2019**

Përshkrim i shkurtër i kontratës: Blerje karburant gazoil deri ne 10 ppm (Nafte D1,Eurodiesel),Bashkia Puke **(loti i pare blerje gazoil nafte D1,Eurdiesel) me afat afersisht 12 muaj.**

Publikime të mëparshme:Buletini i Njoftimeve Publike [04.03.2019] [9]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: **çmimi më i ulët** X oferta ekonomikisht më e favorshme

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë 2 ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

Loti 1 : **Blerje Gazoil deri ne 10 ppm (Nafte D1,Eurodiesel)**

1.Operatori Ekonomik “Europetrol Durres Albania” sh.p.k me numer Nipti : **K24010212N**

Vlera me marzh fitimi 6.75 % pa tvsh

2.Operatori Ekonomik **“KASTRATI”** sh.p.k me numer Nipti : **J61813529P**

Vlera me marzh fitimi 12.7 % pa tvsh

Nga kontrolli dokumentave te paraqitura nga operatori ekonomik per plotesimin e kerkesave per kualifikim ligjore dhe kerkesave te veçanta teknike sipas dokumentave standarte te tenderit rezultonte se ska gabime aritmetike.

Loti 1 : Blerje Gazoil (Nafte EuroDisel D 1) kane paraqitur dokumentacion ne sistem 2 op.ekonomik :

a.”Europetrol Durres Albania” me oferte me marzh fitimi 6.75 % nuk i ploteson kushtet per kualifikim dhe konkretishte :

- Formulari i Ofertes dhe deklaratat e kerkuara jane plotesuar per 2 lotet se bashku ku sipas ligjit duhet te plotesoheshin per secilin lot ne vecanti.
- Nuk ploteson piken 2.1 germa a) pasi ska paraqitur Autorizim (License) e vlefshme e stacionit te shitjes se karburanteve per ushtrimin e veprimtarise, leshuar nga organi kompetent (Pushteti Vendor,Bashkia) ne zbatim te ligjit Ligjit nr.8450 date 24.02.1999 i

ndryshuar.

- Nuk ploteson piken 21. Germa b) pasi ska paraqitur dokumentin e pronesisë (shoqeruar me hartën treguese hipotekore) ose kontratën noteriale të qerazë me afat të pakten 1 vjeçar (me të njëjtin dokumentacion bashkangjitur), të stacionit të tregtimit me pakicë të karburanteve, stacioni i cili duhet të jetë brenda vijës së verdhë të qytetit të Pukës. Ska paraqitur asnjë dokument pronesisë për stacionin e karburantit në Pukë.
- Nuk ploteson piken 2.3 germa b) pasi ska paraqitur flet-analizë të produktit në emer të Euro Petrol Durres por vetëm një flet-analizë në emer të kompanisë Kastrati (me të cilin ka paraqitur një kontratë furnizimi me vetëm 1 fletë, e pa noterizuar, pa kushte të përgjithshme dhe të vecanta dhe pa anekse dhe që nuk specifikon sasitë e furnizimeve nga kjo kompani dhe analizat e paraqitura në emer të Kastrati janë të datës 31.12.2018.
- Nuk ploteson piken 2.2 germa c) Vertetim për shlyerjen e taksave vendore për vitin 2017 dhe 2018 pranë njësive vendore ku operatori ekonomik ushtron aktivitetin, pasi ska paraqitur asnjë vertetim për shlyerjen e taksave vendore në Bashkinë e Pukës ku ai ka deklaruar si pikë të marrë në përdorim nga Subjekt Skenderi –G,po ashtu dhe për pikat e tjera të marra në përdorim nga ky subjekt.

b. "Kastrati" me oferte me marzh fitimi 12.7 % i ploteson të gjitha kushtet e përcaktuara në DST dhe kualifikohet dhe shpallet fitues për Lotin e parë.

Me datë 19.03.2019 nga anëtarët e KVO perfundoj vlersimi i ofertes të paraqitura nga op. ek. pjesëmarrës në tender me këto **renditje perfundimtare** :

Loti 1 : Blerje Gazoil (Nafte EuroDisel D 1)

1. Te pranojë ofertën e paraqitur nga op.ekonomik "Kastrati" me oferte me marzh fitimi 12.7 % , si dhe dokumentat ngarkuar në sistem dhe të shpallet fitues.

Refuzuar :

1. Te mos pranojë ofertën e paraqitur nga op.eko "Europetrol Durres Albania" me oferte me marzh fitimi 6.75 %

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë "**KASTRATI**" sh.p.k . Durres, DURRES, lagjia 14 ,rruga Tirana,Pran Gjykates se Apelit Shkozet se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme me marzh fitimi 12.7 % pa tvsh është identifikuar si oferta e suksesshme. Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë [**Bashkia e Pukës, Sheshi Terbuni, Nr.1, Pukë**] sigurimin e kontratës dhe dokumentacionin, brenda 5 (pese) ditëve nga dita e marrjes/**publikimit të këtij njoftimi**.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj (nëse është kërkuar) dhe kontrata do t'i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [**vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra**], siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 "Për prokurimin publik", i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë **19.03.2019**

Ankesa: **Ska patur**

* * *

[Drejtuesi i autoritetit kontraktor]
Gjon GJONAJ

